



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΩΝ

Ταχ. Διεύθυνση: Βασ. Σοφίας 9 & Δημ. Μόσχα
Τηλέφωνο: 2132038124

Μαρούσι, 15.03.2017
Αρ. Πρωτ.:

Προς
τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου

ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης περί παραμονής ή μη του Δήμου Αμαρουσίου στο Σύνδεσμο για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη των πόλεων (ΣΒΑΠ), πρώην Σύνδεσμος Βόρειας και Ανατολικής Αθήνας (ΣΒΑΑ).

Ο Δήμος Αμαρουσίου συμμετείχε στη σύσταση του ν.π.δ.δ. «Σύνδεσμος Βόρειας & Ανατολικής Αθήνας (ΣΒΑΑ)» (ΦΕΚ 2032/τ. Β'/18.11.1999). Ο Σύνδεσμος κατόπιν τροποποίησε το καταστατικό του και πλέον μετονομάστηκε σε «Σύνδεσμος για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη των Πόλεων» (ΣΒΑΠ), (ΦΕΚ 1522/τ.Β'/27.06.2011). Για τη συμμετοχή του στο Σύνδεσμο, ο Δήμος Αμαρουσίου καταβάλλει ετησίως το ποσό των 26.661,84 ευρώ (ΦΕΚ 342/τ. Β'/22.06.2006).

Σκοποί του Συνδέσμου, είναι συνοπτικά ο συντονισμός ενεργειών και δράσεων για τη βιώσιμη ανάπτυξη της περιοχής των μελών, η βελτίωση της ποιότητας ζωής, η ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των κατοίκων σε θέματα προστασίας του περιβάλλοντος, αστικής διαχείρισης, ασφάλειας της πόλης, δημόσιας υγείας, εθελοντικής εργασίας κ.λπ. (όπως αναλυτικά αναφέρονται στο ΦΕΚ 1522/τ.Β'/27.06.2011).

Από τη μέχρι τώρα λειτουργία του Συνδέσμου, διαπιστώνεται η αποσπασματική του λειτουργία στα ανωτέρω θέματα των τομέων δράσεώς του, η έλλειψη συνεργασίας μεταξύ των μελών για την από κοινού προώθηση δράσεων σχετικών με το περιβάλλον κ.λπ. και ως εκ τούτου η χωρίς ωφελήματα συμμετοχή του Δήμου μας στο Σύνδεσμο. Πρέπει να σημειωθεί εξάλλου, ότι τυχόν δράσεις του Συνδέσμου καλύπτονται πλήρως στο Δήμο μας τόσο από τις Υπηρεσίες του Δήμου μας όσο και

από τις δράσεις των νομικών του προσώπων. Ως εκ τούτου, τα αποτελέσματα της δράσης του Συνδέσμου δε δικαιολογούν το έξοδο που πραγματοποιεί ετησίως ο Δήμος μας.

Στο πλαίσιο εξορθολογισμού της οικονομικής διαχείρισης του Δήμου μας, αλλά και της αποτελεσματικότερης διαχείρισης των ζητημάτων που προαναφέρονται και καλύπτονται από τις υπηρεσίες του Δήμου μας και τις δραστηριότητες των νομικών του προσώπων, προτείνεται η αποχώρηση του Δήμου μας από το Σύνδεσμο για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη των Πόλεων (ΣΒΑΠ), πρώην Σύνδεσμος Βόρειας & Ανατολικής Αθήνας (ΣΒΑΑ), για τους προαναφερόμενους λόγους.

Ο Αντιδήμαρχος

Σπυρίδων Σταθούλης